
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 02 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ÏËÒÕÇ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÏÐÉÓÁÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÊ ÏÔ ÌÀÂÏÊ Å£ ÔÏÞËÉ

ÄÏ ×ÅÒÛÉÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÓÔÏÑÎÎÁ.
2) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÅ ABCD 6 ABD = 30◦, AC = CD = AD = 1. îÁÊÄÉÔÅ BC.
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC É CA ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÙ ÔÏÞËÉ M , N , K ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ÷ÎÕÔÒÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉ-

ËÁ ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ S. òÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÀÔÓÑ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÉ AMSK, BNSM É CNSK. ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ Ä×Á ÉÚ ÎÉÈ
×ÐÉÓÁÎÙ, ÔÏ É ÔÒÅÔÉÊ ÔÏÖÅ.

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ AA′ É BB′ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ W . éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 6 C = 60◦. äÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ WA′ = WB′.

5) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ A ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÕ CD × ÔÏÞËÅ K É ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ
ÓÔÏÒÏÎÙ BC × ÔÏÞËÅ L. ðÕÓÔØ Q | ÃÅÎÔÒ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ KCL. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÏÞËÉ B, C, Q,
D ËÏÃÉËÌÉÞÎÙ.

6) ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ AB É DC ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ P , Á ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ
ÓÔÏÒÏÎ BC É DA | × ÔÏÞËÅ Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× 6 APD É 6 DQC ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ.

7) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD
ÓÕÔØ ×ÅÒÛÉÎÙ ÒÏÍÂÁ.

8) ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÁÈ A É B. ðÒÑÍÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÔÒÅÚÏË AB É ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ
ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ × ÔÏÞËÁÈ K, L, M , N . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 6 KAL = 6 MBN .


